



Datum: Maandag 8 mei


Tijdstip: 20.00 uur, inloop vanaf 19.45 uur


Locatie: Oosterholthoeve, IJsselmuiden


Aanwezig: 23 personen

M.k.a.: Henri Lentink, Egbert Beldman


Notulen:


1. Opening door voorzitter Ad van der Maarel


We lezen uit Exodus en Romeinen 13 en beginnen de vergadering met gebed.


2. Mededelingen van het bestuur


• Afscheid Erik Schilder


• Afscheid Karst Voerman


• Afscheid Martha Wagteveld


• Erik, Karst en Martha worden na een persoonlijk woord van de voorzitter 
onder applaus bedankt voor de jarenlange inzet voor de ChristenUnie.


3. Notulen van de ALV 14-11-21


De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.


4. Secretariaatsverslag 2022


Het secretariaatsverslag wordt ongewijzigd vastgesteld.


N.a.v. het secretariaatsverslag de vraag hoe we onze leden kunnen vasthouden.


Veel leden zeggen vaak af om landelijk beleid. Hoe kunnen we deze leden 
vasthouden? Kunnen we contact houden met het partijbureau over deze 
afmeldingen. Kan het partijbureau meteen een afmelding doorgeven aan het 
plaatselijk bestuur?


We moeten zorgen dat we plaatselijk contact houden en meer contact krijgen met 
de leden. 




5. Financieel jaarverslag 2022


Er zijn veel extra inkomsten binnengekomen voor de campagne. De kosten voor de 
campagne waren €17.000. Met de extra inkomsten erbij is het budget voor de 
verkiezingen niet overschreden. 


De begroting voor de komende jaren is op een aantal punten iets verhoogd, dit 
komt door de inflatie. Het campagnebudget voor de volgende campagne is flink 
verhoogd, er wordt hierbij vanuit gegaan dat er weer een magazine wordt gemaakt 
en advertentieruimte wordt verkocht.


6. Verslag kascontrolecommissie


De kascontrolecommissie vraagt om decharge te verlenen.


7. Benoemen nieuwe kascontrolecommissie


8. Johan de Velde Harsenhorst gaat uit de kascontrolecommissie. Jacob Hakvoort 
komt in zijn plaats en zit het komende jaar samen met Germa Schrijver de 
kascontrolecommissie vormen.


9. Bestuursverkiezing


Aftredend en niet herkiesbaar: Alfred Knol


Alfred Knol wordt bedankt voor zijn periode in het bestuur


10.Rondvraag


11.Fractiebijdrage door Henry de Jong


Er zijn de laatste periode veel wisselingen geweest, Henry de Jong zit nu sinds 
januari in de raad. 


Waar is de fractie nu mee bezig? 


Een van de grote opgaven is de Kogge en de plaats waar de Kogge moet komen. 
Vraag over de Kogge: Hoeveel mag het kosten? Er zijn eenmalige kosten en 
jaarlijkse exploitatiekosten. Het blijkt een ingewikkeld proces, hoe vinden we 
financiers, waar moet de Kogge komen, waar komt de Kogge tot zijn recht?


Het gesprek over het strandpaviljoen is gevoerd. De opvang van asielzoekers is een 
actueel onderwerp waar de gemeenteraad van op de hoogte van gehouden. 


Het nieuwbouwproject De Bakkerij is de afgelopen tijd besproken. 


Het armoedebeleid, waar Martine zich hard voor maakt.


Het Kampereiland, is op dit moment een juridisch dossier, waardoor mensen daar 
soms zwaar in de problemen zitten.


We zijn bezig de koers van Kampen te bepalen in het ‘Koersdocument’, een aantal 
inwoners is gevraagd waar Kampen in de toekomst naartoe moet. 


Ook is bepaald wat er met Schans Buitenwacht gaat gebeuren.




De belastingvisie, de ChristenUnie heeft niet voor deze visie gestemd. Maar de visie 
komt er wel, hoe kunnen we hier onze mening in kwijt.


Wat gaat er gebeuren met de Oosterholthoeve? Zoals het er nu voorstaat zal het 
gebouw over een aantal jaar verbouwd of nieuw gebouwd worden. Maar het is een 
complexe opgave.


Wat is de status van de Tweede Zuiderzeehaven en wat is de visie van de 
ChristenUnie daarin? Voor de ChristenUnie is het geen uitgemaakte zaak om er te 
bouwen buiten de N50. De noodzaak moet worden onderzocht. We kijken ook 
breder naar de regio voor de aanleg van een haven, bijv. in Lelystad of Urk. 


Hoe staat het nu met de omgevingswet: Deze wet wordt steeds uitgesteld. Een 
aantal loketten moet samengevoegd worden. Kampen is er klaar voor.


De gemeenteraad heeft zoekgebieden aangewezen voor het plaatsen van 
windmolens en zonneparken in het kader van de energietransitie. Hoe staat het 
hiermee? Hoe kan de omgeving hierin meegenomen worden?


De gemeenteraad heeft een aantal kaders gesteld, hieraan moeten aanvragen 
voldoen. De aanvragers moeten inwoners uitnodigen om ze hierbij te betrekken.


12.Sluiting


Henry de Jong sluit de vergadering af met gebed.


De aanwezigen worden uitgenodigd voor een drankje aan de bar van de 
Oosterholthoeve.


Vriendelijke groet,


Alfred Knol

Secretaris ChristenUnie, afdeling Kampen



